YpOK no reme
«CTeneHb C

HaTypanbHbIM
rnokKasarterniem»




a-a-a-....a=a’

-

n MHOMcumeneu

— n\

OCHOBAHHE CTEeIIeH!n IOKa3aTe/Ib CTeIIeHN



IXIXx9IX9I%x9=9" 0.
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OTpuuaTtenbHoOe Yncno, BO3BEOEHHOE B
YEeTHYH CTENEHb, ECTb YNCIIO
NONOXUTESNbHOE.

OTpuuaTtenbHoe Yncrno, Bo3BegEHHOE B
HEYETHYIO CTEMNEHb, — YNCNO
oTpuLaTENbHOE.

KBagpart ndoro Ymncna ectb
NONOXUTENBHOE YNCIIO UM HYIb, TO
ecCTb: a’ = 0 npu nNtobdom a.
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a)3 x(—4)°
6)(=2)’ x3

8)8' x7'
2)(=0,5) x(-2)
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A) 3-(—4)%= 3-(-4)-(-4)=3-16=48

B) (—2)%-3= (-2)-(-2)-(-2)-(-2)-(-2)-3 =-32-3=96
B) 81 -71=8.7=56
r)(—0,5)%:(—2)?=(-0,5)(-0,5)(-2)(-2)=0,25-4=1
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Cnacunbo 3a ypok!



